

- 提要：甜蜜的孩子们，你们痛苦的日子现在结束了。你们现在就要去到这样一个世界，在那里没有什么是不能获得的。
- 提问：通过在你们的心智中保持哪两个词的重要意义，就有可能对这个旧世界有无限的无兴趣呢？
- 回答：下降和上升这两个阶段的重要意义都在你们的心智中。你们知道，半个周期里我们一直在下降；现在，是上升的时候了。父亲已经来给我们这个真正的知识，为的是使我们从普通人变成Narayan。对我们来说，铁时代现在已趋于尾声，我们就要去一个新的世界了。这就是为什么我们有无限的无兴趣。
- 歌曲：噢 心思，要有耐心！你快乐的日子就要来了。

Om shanti. 你们最甜蜜的、灵性的孩子们听到了这首歌。灵性的父亲坐在这里解释说：这是唯一崇高的汇合时代，父亲每个周期都会在这个时代到来并教我们灵性的孩子们。他教我们Raja Yoga（皇道瑜珈）。父亲对你们灵性的孩子们说：噢 人们啊，也就是，噢 灵魂们，要有耐心！他在对灵魂们讲话。灵魂是这身体的主人。灵魂说：我是一个不朽的灵魂；我的这个身体是易腐朽的。灵性的父亲说：我只来一次，在汇合时代，来给你们孩子们耐心，你们知道你们快乐的日子就要来了。你们现在是在这个痛苦之地，在地狱的极度深渊。不只是你们孩子们——整个世界现在都在地狱的极度深渊里。那些已经成为了我的孩子的灵魂们，已经从地狱的深渊中浮现出来，就要去天堂了。金、银、铜这（三个）时代都已经过去了。铁时代对你们来说也已经过去了。对于你们而言，现在是崇高的汇合时代，你们在这个时代会从tamopradhan（完全不纯洁的，铁时代末的纯洁程度）变得satopradhan（完全纯洁，金时代的纯洁程度）。当灵魂变得satopradhan时，他会离开这个身体。在金时代，一个satopradhan的灵魂需要一个新的身体。在那里，一切都是新的。父亲说：孩子们，你们现在必须从这痛苦之地去到快乐之地。所以，为此需要做努力。在那快乐之地，曾经是Lakshmi和Narayan的王国。你们正在做努力要从普通人变成Narayan。这是要从一个普通人变成Narayan的真正的知识。在膜拜的道路上，他们会在每一个满月之夜聆听经典中的故事。然而，那是膜拜之路。你们不能把那个称作真理之路；知识之路才是真理之路。当从阶梯上下来时，你们就进入了这个虚假之地。你们现在知道，从真正的父亲这里获得了这个知识后，我们将会成为神人长达21世。我们曾经是那样的神人们，之后我们走下了阶梯。这下降和上升阶段的重要意义现在就在你们的心智中。他们甚至呼唤到：噢 Baba，来洁化我们吧！只有唯一的这一位父亲能洁化我们。父亲说：孩子们，在金时代你们曾经是世界的主人。你们曾经非常的富有和快乐。现在只剩下很少的时间了。这个旧世界的毁灭就在你们的面前。在那个新世界，只有一个王国、一种语言。那被称为完整统一、不可分割的王国。目前，有众多的分界线、很多种语言。正如人类世界之树在生长一样，所以语言之树也在不断生长。其后将会只有一种语言。人们记得这样的说法：世界的历史和地理会重复。这个认知并没有留在人类的心智中。父亲是改变这个痛苦的旧世界并创建一个快乐的新世界的那位唯一。（经典中）写到说，神人主义是通过Prajapita Brahma（人类之父Brahma）创建出来的。这是关于Raja Yoga（皇道瑜珈）的学习。梵歌中所写的知识是父亲给你们面对面所讲的那个知识。然后人们为膜拜的道路重写了这一知识，这导致了你们的下降。神现在正在教你们以使得你们上升。膜拜被称为下降之路。这个知识则是上升之路。不要害怕去解释这个。即使有些人因为他们不理解可能会反对并且会与你们争论，你们也不应该和任何人争论。告诉他们，经典、吠陀经、奥义书，在恒河里沐浴以及去朝圣，这些都是膜拜道路的附属物。Ravan确实存在于Bharat，这就是为什么他们会烧他的纸人像。一般来说，会在一个短暂时期内烧一个敌人的纸人像，但是每年都会烧Ravan的纸人像。父亲说：你们的心智已经从金时代的变成了铁时代的。你们曾经是那么的快乐。父亲已经来创建快乐之地。之后，当膜拜

之路开始时，你们会体验痛苦。在那个时候，你们会记着那位快乐的给予者，但那也只是名义上的，因为你并不知道、了解他。在梵歌中他们已经改变了名字。首先，你们必须要解释，神只有一位，他是至高无上的，只有他应该被人们记着。只记着那位唯一，那被称为纯粹、专一的思想和纯粹、没有掺假的知识。因为你们成为了Brahmins，所以现在你们不会从事任何膜拜；你们有这个知识。我们通过学习父亲教我们的这个学习而成为神人。也必须吸收神性的美德，这就是为什么Baba说：保持你的检查表，这样你就可以知道你内在是否有邪恶的特性。身体意识是第一个缺陷。下一个敌人是情欲。征服了情欲，你们会成为世界的征服者。这就是你们的目标。在Lakshmi和Narayan的王国没有数不清的宗教。在金时代，只有神人们的王国。人类存在于铁时代。他们（神人）也是人，但他们有神圣的美德。在这个时候，所有的人类都有着邪恶的特性。情欲，这最大的敌人，在金时代并不存在。父亲说：征服了情欲这个大敌，你们就会成为世界的征服者。Ravan在那里并不存在。甚至这个人类也理解不了。当从金时代起下降的过程中，心智已经变得tamopradhan了。你们现在必须再次成为satopradhan的。为此你们只获得了一种药物。父亲说：视你们自己为灵魂并记着父亲，你们很多世的罪恶就会被烧掉。既然你们现在坐在这里就是为了要把你们的罪恶烧掉，那你们就不要再犯任何更多的罪恶了。否则，它会变成100倍的。如果你们沉溺于罪恶之中，你们就会受到一百倍的惩罚，然后你们将几乎无法攀升上去。头号敌人是情欲。如果你从五楼掉下来，你的骨头就会完全断了。也许你就摔死了。当你们从上面掉下来的时候，你们会摔得粉身碎骨。如果你违背了对父亲的承诺、变得丑陋了，你就会回到邪恶的世界。那就意味着你已经从这里死掉了。这样的灵魂甚至不会被称作一个Brahmin，而是被称作一个贱民。Baba以这样一种简单、容易的方式解释。首先，要有这样的陶醉感。例如，如果有Krishna讲述的话语，那他也会去教其他人，并使他们变得像他自己一样。然而，Krishna不可能是神。他会经历转世。父亲说：只有我是不转世的。无论你们说Radhe和Krishna，还是Lakshmi和Narayan，再或者是Vishnu，都是一样的。Vishnu的两个形象就是Lakshmi和Narayan，在他们的童年时期，他们是Radhe和Krishna。Brahma的秘密也已经给你们解释了。Brahma和Saraswati变成了Narayan和Lakshmi。他们现在即将被转移走。在最后这一位的名字被保持为Brahma，但是看看Brahma现在是如何完全站立在铁时代的吧。他在那里做tapasya（深久瑜伽），为的是成为Krishna或Shri Narayan。当你们说起Vishnu时，这两者都包含在其中了。Saraswati是Brahma的女儿。没有人能理解这个。Brahma被展示有四只手臂，因为这是家庭道路。那些处在隔离道路上（即离家修行道路上）的人们是不可能给予这个知识的。他们通过告诉许多外国人，他们将教他们古老的Raja Yoga（皇道瑜伽）而使他们深陷其中。然而，隐士修行者是不可能教皇道瑜伽的。神现在已经来了。你们，他的孩子们，现在已经成为了神的社团的一部分。神已经来教你们。他正在教你们皇道瑜伽。他是非实体的。他已经透过Brahma使你们属于了他。你们对他呼唤说：“Baba, Baba！”Brahma只是中间的一个解释者。他是“幸运的马车”。Baba透过他来教你们。你们也会从不纯洁的变成纯洁的。父亲教你们，为的是把你们从普通人变成神人。现在是Ravan的王国，恶魔的社团。你们现在属于神的社团，然后你们将属于那个神人社团。你们现在处在崇高的汇合时代并且正在变得纯洁。隐士修行者会离开他们的家庭。在这里，父亲说：丈夫和妻子可以一起待在家里。不要想着说，女人是毒蛇，离开她你们就会获得自由。你们千万不要跑掉。他们跑掉了，那是有限的放弃。你们现在正坐在这里，但你们却对这个罪恶的世界没有兴趣。你们必须很好地吸收所有这些方面。把它们记下来，也要采取预防措施。也要吸收神性的美德。有对Shri Krishna的美德的赞美。那是你们的目的和目标。父亲并不会成为那样的，但他会使你们成为那样的。在半个周期后，你们爬了下来，变得tamopradhan了。我不会变得tamopradhan，但是这一位会变成那样的。这一位已经历了84世。他现在必须要变得satopradhan；他也是一个努力者。新世界被说成是satopradhan的。一切最初都是satopradhan的，然后它会经过sato、rajo和tamo这些不同的阶段。一个小孩也被认为是一个伟大的灵魂。在他的内在是没有任何罪恶的，因此他被称作是花朵。人们说，一个小孩比隐士修行者还要崇高，因为隐士修行者已经经历了生活。他们有五大罪恶的体验。一个小孩不知道这些罪恶。这就是为什么看到一个孩子、一朵鲜活的花朵时会有快乐。我们属于家庭的道路。你们孩子们现在必须从这个旧世界去到那个新世界。你们所有的都正在做努力以去往那不朽之地。你们正在从这死亡

之地被转移走。为了变成神人，你们现在必须做努力。Prajapita Brahma(人类之父Brahma)的孩子们是兄弟和姐妹们。你们曾经是兄弟和姐妹。Prajapita Brahma的孩子们之间是什么关系呢？Prajapita Brahma被人们所记着。在你成为Prajapita Brahma的孩子之前，世界怎么可能被创造出来呢？所有人都是Prajapita Brahma灵性的孩子。那些世俗的婆罗门(brahmins)进行的是实体的朝圣，而你们在进行这灵性的朝圣。他们是不纯洁的，而你们是纯洁的。你们明白，他们并不是Prajapita Brahma的孩子。只有当他们把自己视为兄弟和姐妹时，他们才会停止沉溺于罪恶。父亲说：在成为了我的孩子之后，要非常小心，不要再从事任何罪恶的行为。否则，你将会成为有着石头般心智的一位。有一个关于Indra(雨神)的庭院的故事。一个天使带着一个贱民进入到聚会当中，然后就有一股不好的气味。她被质询，为什么要带一个不纯洁的人到那里。然后她就被诅咒了。事实上，任何不纯洁的人都不能来到这个聚会中。无论父亲是否知道，他们都会给自己制造损失；他们会遭受百倍的惩罚。不纯洁之人是不被允许来这里的。对他们来说会客室是比较适合的。只有当他们承诺要变得纯洁并吸收神性的美德时，他们才会被允许(来到这里)。吸收神性的美德是需要时间的。只有要变得纯洁这一个承诺。也已经给你们解释过了，对至尊灵魂的赞美与对神人们的赞美是不同的。只有父亲是洁化者、解放者和向导。他会把我们从所有的痛苦中给解放出来，并带我们回到宁静之地。这个周期是由宁静之地，快乐之地和痛苦之地组成的。你们现在必须忘记这痛苦之地。只有那些依次不同通过了(考试)的，才能够从这宁静之地去到那快乐之地。他们将持续不断地下来；周期持续地转动。有很多的灵魂，每个灵魂都有他自己的角色，依次不同的。灵魂也将依次不同的返回。那被称为Shiv Baba的家谱树或Rudra的串珠。灵魂们将依次不同的返回，然后再依次不同的到来。其他宗教也会经历这同样的过程。父亲每天都给你们孩子们解释说：如果你不每天在学校学习，不听murli，你就会被标记为缺席。你们确实需要学习的这个提升。你们不要缺席这所神的大学(的这个学习)。通过这个学习，你们会成为快乐之地的主人，这个学习是如此的崇高。在那里，所有的谷物都是免费的；它们不需要任何的花费。目前它们是如此的昂贵。在这100年的跨度里，它已经变得如此昂贵了。在那里，没有任何东西是得不到的，是你难以获得的。那是快乐之地。你们正在做准备要去那里。你们正在从乞丐变成王子。富有的人并不认为他们自己是乞丐。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

1、不要打破你对父亲所做的这个要变得完全纯洁的承诺。你必须要采取很多的预防措施。检查你的检查表，看看你是否有邪恶的特性。

2、你不要缺席这所神的大学(的这个学习)。哪怕连一天都不要错过这个要成为快乐之地之主人的崇高的学习。一定要每天都聆听murli。

祝福：希望你通过知道每一秒、每一个思想的重要性而在你慈善的账户中积累，成为一个千万富翁。

你们慈善灵魂们在你们的思想中有着如此特殊的力量，以至于通过这种力量，你们可以使不可能成为可能。例如，现如今，通过使用特殊的设备，他们能够让植物在沙漠中生长，让花朵在山中绽放。以同样的方式，通过使用你们崇高的思想，你们能够使那些毫无希望的灵魂们变得充满希望。只需要知道每一秒、每一个思想的重要性，并在那个意识中使用每一秒、每一个思想，你就会在你慈善的账户中积累。你思想的力量是如此崇高，以至于甚至一个思想也能够使你成为一个千万富翁。

口号：你是拥有所有权利的一位——带着这样的信念和陶醉从事每一个行为，你所有的辛苦劳作将会结束。

☆☆☆☆☆ **OM SHANTI** ☆☆☆☆☆

Avyakt信号：现在深切关注变得完满和**karmateet**。

要想获得karmateet境界，吸收打包、收拾的力量和适应的力量尤为重要。一个处在某种行为束缚中的灵魂将只能在他所在的地方做事，而一个karmateet灵魂将能够在各个地方演出他的角色，因为他是karmateet(摆脱了行为因果账目的)。这样一个灵魂的速度是如此之快，以至于他能够在一秒钟内到达任何他想到达的地方。所以，要增加这种体验。